

Z á p i s n i c a

napísaná z riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Andrejovej za volebné obdobie 2018 - 2022, konaného dňa 04. júna 2021 na obecnom úrade v Andrejovej, začiatok o 17.00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

1. Riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril /po dlhšom čase - Covid 19/ a viedol starosta obce Andrejová Mgr. Tomáš Jurečko. Privítal prítomných poslancov obce, ako aj HK obce . Prečítal program zasadnutia OZ uvedený v pozvánke, ktorý bol všetkými prítomnými poslancami jednohlasne schválený.

2. Za zapisovateľku bola navrhnutá pani Nataša Trudičová, ktorá bola všetkými prítomnými poslancami jednohlasne schválená. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Emil Tenik a Ján Kleban, ktorí boli všetkými prítomnými poslancami jednohlasne schválení.

3. Kontrola plnenia uznesenia. Starosta obce oboznámil prítomných poslancov, že uznesenia z predchádzajúcich obecných zastupiteľstiev boli splnené.

4. Správa HK o vykonaní kontroly hospodárenia s fin. prostriedkami za 2. polrok 2020. Hlavná kontrolórka obce pani Ľubica Divulitová predniesla prítomným správu o vykonaní kontroly za 2. polrok 2020. Vysvetlila prítomným poslancom jednotlivé položky t.j. príjmy, výdaje, kapitálové výdavky a v závere správy pochválila spracovanie písomnosti na obecnom úrade Andrejová. Všetci prítomní poslanci zobrali správu HK na vedomie.

5. Správa o kontrolnej činnosti HK za rok 2020. Dôvodovú správu o kontrolnej činnosti za rok 2020 predniesla prítomným HK obce. Správa bude zverejnená na internetovej stránke obce. Prítomným pripomenula, že kvôli pandémie Covid 19 sa v obci vykonávali iba nevyhnutné veci a činnosti súvisiace s pandemiou. Tu taktiež prítomní poslanci zobrali správu HK na vedomie.

6. Stanovisko HK k návrhu záverečného účtu za rok 2020. Stanovisko o hospodárení obce za celý rok 2020 predniesla prítomným poslancom hlavná kontrolórka obce. Prítomní poslanci vzali stanovisko HK na vedomie.

7. Záverečný účet obce za rok 2020. Záverečný účet obce Andrejová dopodrobna prítomným vysvetlila hlavná kontrolórka obce, vysvetlila jednotlivé príjmové a výdajové položky. Záverečný účet obce za rok 2020 bol všetkými prítomnými poslancami jednohlasne schválený bez výhrad.

8. Individuálna výročná správa obce Andrejová za rok 2020. Individuálnu správu obce Andrejová za rok 2020 predniesol prítomným starosta obce. Prítomní poslanci ju zobrali na vedomie.

9. Schválenie odkúpenia pozemkov a výkupnej ceny pod obecnou cestou. Starosta obce prítomných poslancov oboznámil aktuálnym stavom vykúpených pozemkov pod obecnou cestou. Taktiež s tým, že už sú odkúpené pozemky od pána Kokindu aj od pána Petruša.

Taktiež že oslovil pani Štecovú a pani Gerženiovú, ktoré vlastnia podiel k pozemkom, ktoré sa nachádzajú pod obecnou cestou. Obecné zastupiteľstvo obce po krátkej diskusii jednohlasne schválilo odkúpenie vlastníckeho podielu parcely EKN 106/1, LV 846 od vlastníčky pani Márie Štecovej, rod. Dilongovej, bytom Andrejová č. 90, ktorý sa nachádza na prístupovej ceste vedúcej k

rodinným domom. Ďalej jednohlasne schválilo odkúpiť parcelu EKN 127, LV 855 od vlastníčky pani Mgr. Milany Gerženiovej, rod. Semhricovej, bytom Andrejová č. 81, ktorý sa nachádza na prístupovej ceste vedúcej k rodinným domom. Pozemky budú odkúpené od oboch vlastníkov v cene 1,- euro za m².

10. Zamestnanie pracovníkov na MOS, projekty ÚPSVaR §50j a pod. Starosta oboznámil prítomných poslancov s tým, že na obci je zamestnaných málo ľudí na sezóne práce. Po krátkej diskusii všetci poslanci jednohlasne schválili zamestnať od 01. júla 2021 2 až 8 pracovníkov na MOS, projekty ÚPSVaR §50j, Cesta na trh práce a pod. na vykonávanie sezónnych prác 2021 - 2022. V prípade neúspechu zamestnať cez ÚPSVaR, možnosť zamestnať dvoch občanov na dohodu o vykonaní práce.

11. Rôzne. V tomto bode poslanci jednohlasne schválili zhotovenie a inštaláciu označenia na priečelí budovy "Hasičská zbrojnica" v obci Andrejová podľa návrhu č. 3 v hodnote 355,- eur.

V tomto bode starosta obce prečítal poslancom žiadosť na odkúpenie pozemku pod starou školou, ktorá bola odoslaná 21. mája 2021 na Gréckokat. far. úrad v Andrejovej.

V tomto bode poslanci schválili zakúpenie 1100 litrových smetných nádob na sklo v počte 3 kusy a ich umiestnenie na obecnom cintoríne.

V bode rôzne starosta obce oboznámil poslancov, že obci Andrejová bola schválená dotácia na územný plán obce Andrejová v časti obce "Záhrady".

V tomto bode poslanci tiež schválili zakúpenie bubnovej multifunkčnej kosačky.

Starosta obce ešte informoval poslancov, že dňa 12. mája 2021 bola na obecny úrad podaná sťažnosť od pani Kataríny Feichtenschlager Kleban, Andrejová 115. Sťažnosť sa týkala poškodzovania a ohrozovania oplotenia pozemku. Následne táto žiadosť bola dňa 31. mája 2021 stiahnutá a preto stretnutie na prešetrenie sťažnosti na obecnom úrade dňa 04. júna 2021 bolo bezpredmetné.

V tomto bode starosta ešte oznámil poslancom, že bolo podané trestné oznámenie na výstavbu Hasičskej zbrojnice, ako aj na zamestnanie pani Heleny Il'kovej v rámci Národného projektu - Podpora činností zameraných na riešenie nepriaznivých situácií súvisiacich s ochorením COVID-19 v obciach s prítomnosťou marginalizovaných rómskych komunít.

Ďalej starosta obce oboznámil prítomných poslancov s tým, že bol vykonaný prevoz spíleného dreva /zrezané stromy na cintoríne / do Šariš. Čierneho na pílu a narezané drevo bude slúžiť na zhotovenie 3 drevených autobusových zastávok v obci Andrejová, čo prítomní poslanci jednohlasne schválili.

Poslanci sa ešte jednohlasne zhodli a následne schválili zhotovenie dvoch futbalových bránok a ich umiestnenie na futbalovom ihrisku pri rómskej osade.

Na zaver bodu rôzne ešte poslanci jednohlasne schválili v prípade potreby obce objednať a využiť služby firmy LJ EKO s.r.o., na mulčovanie a kosenie verejných plôch a na ostatné práce súvisiace s údržbou obecného majetku, prevoz materiálu a pod.

12. Diskusia. Diskusia prítomných poslancov prebiehala priebežne k jednotlivým prejednáváním bodom zasadnutia OZ. V tomto bode starosta informoval prítomných poslancov so stavom financií na jednotlivých obecných účtoch a ešte pripomenul, že dňa 30. júna 2021 bude vykonaný štátny

vodoochranný dozor za účelom prešetrenia sťažnosti týkajúcej sa stekajúcej dažďovej vody na pozemky majiteľov Mgr. Miroslava Simka, Aleny Simkovej a Márie Majtánovej.

13. Návrh na uznesenie. Jednotlivé uznesenia prečítal zástupca starostu obce Ing. Radovan Lukačejda, ktoré boli všetkými prítomnými poslancami jednohlasne schválené.

14. V závere riadneho obecného zasadnutia starosta obce poďakoval prítomným poslancom za účasť a ukončil zasadnutie o 19.30 hod.

V Andrejovej, 28. júla 2021

Zapísala: Nataša Trudičová

Overovatelia zápisnice: Emil Tenik

Ján Kleban



Mgr. Tomáš Jurečko - starosta obce